
                                                                                   ПО-3 / 29.01.26г. 

 

ПИТАНЕ 

 

от МИРОСЛАВ СИМЕОНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 29.01.2026 г. 

 

 

С решение на Общински съвет – Габрово беше гласувано еднократно изключение от 

Наредбата за управление и ползване на общинските спортни обекти, въз основа на което 

Община Габрово пое договорен ангажимент към ФК „Чардафон“ и ФК „Янтра“ за ползване на 

изкуствените футболни терени с конкретно разписани тренировъчни часове. 

Формално на клуба се предоставят тренировъчни часове, но те са в интервали от 14 до 

15:30 ч. и от 20:00 до 21:00 ч., които са практически неизползваеми за децата, чиито училищни 

занятия приключват около или след 15:00 ч., като вечерният часови диапазон през зимния 

период е практически неприложим. 

Въпрос: 

По чия преценка се изготвя графика и какви конкретни действия ще предприемете и в 

какъв срок, за да бъде осигурено реалното и практическо ползване на договорените 

тренировъчни часове от ФК „Чардафон – 1919“? 

 

Въпрос 2 

Докъде стигна процедурата с новите заявления, за безвъзмездно ползване на общински 

спортни терени, които са пуснати през Ноември по Наредбата за стопанисване на и 

възнамерявате ли да я довършите до край тази година. Повода за питането ми е това, че 

миналата година на подобен въпрос г-жа Христова ми отговори, че процедурата ще продължи 

след като Вие г-жо Йозова се върнете от болничен, но така и тази процедура не беше 

довършена. 

Моля отговорът да бъде конкретен и ясен. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

 

                                                                                                               ПО-3 / 26.02.26г.  

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ НА МИРОСЛАВ СИМЕОНОВ,  

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 

29.01.2026 г. 

 

 ВЪПРОСИ: 

С решение на Общински съвет – Габрово беше гласувано еднократно 

изключение от Наредбата за управление и ползване на общинските спортни обекти, въз 

основа на което Община Габрово пое договорен ангажимент към ФК „Чардафон“ и ФК 

„Янтра“ за ползване на изкуствените футболни терени с конкретно разписани 

тренировъчни часове. 

Формално на клуба се предоставят тренировъчни часове, но те са в интервали от 

14 до 15:30 ч. и от 20:00 до 21:00 ч., които са практически неизползваеми за децата, 

чиито училищни занятия приключват около или след 15:00 ч., като вечерният часови 

диапазон през зимния период е практически неприложим. 

Въпрос № 1: 

По чия преценка се изготвя графика и какви конкретни действия ще 

предприемете и в какъв срок, за да бъде осигурено реалното и практическо ползване на 

договорените тренировъчни часове от ФК „Чардафон – 1919“? 

 

Въпрос № 2: 

Докъде стигна процедурата с новите заявления, за безвъзмездно ползване на 

общински спортни терени, които са пуснати през Ноември по Наредбата за 

стопанисване на и възнамерявате ли да я довършите до край тази година. Повода за 

питането ми е това, че миналата година на подобен въпрос г-жа Христова ми отговори, 

че процедурата ще продължи след като Вие г-жо Йозова се върнете от болничен, но 

така и тази процедура не беше довършена. 

Моля отговорът да бъде конкретен и ясен. 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СИМЕОНОВ,  

 

Във връзка с поставените от Вас въпроси, Ви информирам следното: 

 

1. По първия поставен въпрос: 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

Съгласно Решение № 155/28.08.2025 г. на Общински съвет Габрово седмичните 

графици за използване на изкуствения терен се изготвят от Община Габрово след 

подадена информация за необходимост от тренировъчни часове на детско-юношеските 

школи. Графиците за използване на изкуствения терен се изготвят ежеседмично, като 

същите са съобразени с броя на тренировките в различните възрастови групи и приетия 

в решението часови диапазон. Седмичните графици са съобразени и с т. 4 на 

решението, където е посочено, че свободните часове се предоставят на детско-

юношеските школи от двата клуба при условие, че същите не са ангажирани от мъжкия 

отбор на „ОФК Янтра 2019“, от футболни срещи или турнири под егидата на БФС или 

Община Габрово. От момента на влизане в сила на Решение № 155/28.08.2025 г. на 

Общински съвет Габрово до настоящия момент, на Футболен клуб „Чардафон 1919“ е 

осигурено реално и практическо ползване на изкуствените терени. 

 

2. По втория поставен въпрос: 

Със Заповед № 59/19.01.2026 г. на кмета на община Габрово е сформирана 

комисия, която да разгледа постъпилите заявления от спортните клубове, за 

безвъзмездно предоставяне на спортни обекти – общинска собственост. Съгласно чл. 

19, ал. 6 от Наредбата за управление и разпореждане с общински спортни обекти на 

територията на община Габрово, комисията е изготвила протокол, който е утвърден от 

кмета на Община Габрово. Към настоящия момент процедурата продължава по реда на 

Глава втора, Раздел III от Наредбата. 

 

С уважение,  

    / П /   

ТАНЯ ХРИСТОВА       

Кмет на Община Габрово  

  


